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ЗМІСТ ПОНЯТТЯ «ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА» 

Ігнатьєва М.В., Власова Н.О. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут»,  м. Харків 
 

Однією з найважливіших характеристик фінансово-економічної діяльності 
підприємства є його фінансова стійкість. Якщо підприємство є фінансово 
стійким, то воно має переваги перед іншими підприємствами того ж профілю в 
залученні інвестицій, в здобутті кредитів, у виборі постачальників і підборі 
кваліфікованих кадрів. Крім того, таке підприємство не вступає в конфлікт з 
державою і суспільством щодо нарахування податків і неподаткових платежів, з 
виплати заробітної плати, дивідендів, повернення кредитів і відсотків за ними. 

В широкому розумінні поняття «фінансова стійкість» включає, крім 
ефективного формування, розміщення та використання фінансових ресурсів, 
оптимальну структуру активів, а також передбачає задовільні параметри 
діяльності підприємства.  

Фінансова стійкість підприємства – це головний компонент загальної 
стійкості підприємства, що є об'єктом фінансового управління, його 
господарською діяльністю та характеризує стан фінансових ресурсів як 
забезпеченість пропорційного, збалансованого розвитку при збереженні 
платоспроможності, кредитоспроможності в умовах припустимого рівня 
ризику. З цього визначення виходить, що фінансово стійким є підприємство, 
фінансування діяльності якого відбувається лише за рахунок власних джерел. 
Але використання лише власного капіталу істотно обмежує ефективність 
господарської діяльності підприємства. 

В науковій літературі немає єдиного погляду на сутність категорії 
«фінансова стійкість», проведений аналіз науково-методичних джерел свідчить 
про неоднозначність у визначенні цього поняття. Більшість вчених 
характеризують поняття фінансової стійкості як такого стану підприємства, за 
якого формується оптимальна структура капіталу, при якій обсяг його власних 
коштів достатній для погашення всіх його зобов’язань і підприємство має 
можливості для розширення своєї діяльності, зберігаючи при цьому стійкий 
фінансовий стан у мінливому економічному середовищі. 

Слід зауважити, що фінансова стійкість тісно пов’язана з поняттям 
фінансовий стан підприємства, при цьому деякі автори ототожнюють дані 
поняття, інші ж визначають фінансову стійкість як одну із характеристик 
фінансового стану поряд із ліквідністю та платоспроможністю. Важливість цих 
складових під час визначення фінансової стійкості є незаперечною. У той же 
час існує необхідність урахування й інших компонентів, таких, як 
прибутковість, ділова активність, збалансованість активів і пасивів, 
кредитоспроможність тощо. 

На наш погляд, фінансова стійкість підприємства є більш узагальненою 
характеристикою фінансового стану підприємства, яка певною мірою включає 
інші характеристики фінансового стану, а саме: високу платоспроможність, 
високу ліквідність балансу, високу кредитоспроможність, високу 
рентабельність та ділову активність. 


